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EXERCICE N°1 :
 
Arrondir les valeurs à trois chiffres significatifs : 
 
U8 = 1348.254 V =  

U9 = 0.00365274 V =  

I9 = 32.697 x 10-3 A  

I10 = 7.697 x 10-5 A = .  

R10 = 3.9831 x 104  

U10 = 32.5 x 10-4 V  

I11 = 3.9831 x 10-5 A  

U11 = 0.003678 x 10-3 V = .  

 

EXERCICE N°2 : 
 
Exprimer les grandeurs suivantes en utilisant le préfixe le plus approprié. 
(Exemple : U4 = 134 x 10-4 V =  13.4 x 10-3 V = 13.4 mV). 
 
U5 = 15 x 10-6  V  =   

U7 = 3.5 x 102 V   

I4 = 2.5 x 10-5 A  

I5 = 9.7 x 102 A  

I6 = 0.327 x 102 A  

R4 = 2.7 x 104   

I7 = 39 x 105 A  

R6 = 330 x 10-2   
 

EXERCICE N°3 : 
 

Cet exercice est à faire sur une feuille séparée. 
 
Effectuer les calculs demandés, et exprimer le résultat en ne conservant que 3 chiffres 
significatifs et en utilisant le préfixe le plus approprié. 
 
Exemple :  
 

P1 = U4 x I5 = (134 x 10-4) x (9.7 x 10-2) = 1299.8 x 10-6  W  
P1 = 1.2998 x 10-3 W = 1.30 mW. 
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On donne les valeurs suivantes : 
 
Tensions : U1 = 145 mV   U2 = 12 V   U3 = 1,32 kV  

U4 = 134 x 10-4  V  U5 = 15 x 10-6 V  U6 = 3.5 x 102 V 
 
Courants: I1 = 5 mA   I2 = 3,2 A   I3 = 125 µA 

I4 = 2.5 x 10-5 A  I5 = 9.7 x 102 A  I6 = 0.327 x 102 A 
 
Résistances : R1    R2    R3  

R4 = 2.7 x 104   R5 = 39 x 105   R6 = 330 x 10-2  
 

Calculer : 
  P2 = (U4)2 / R3   P3 = U5 x I5   P4 = R2 x (I6)2 

  U7 = R2 x I3    R7 = U5  / I3   R8 = U4  / I6 

  R9 = U3  / I3   I7 = U4  / R6 

 

 

 

EXERCICE N°4 : -MARIN : 
 

Cet exercice est à faire sur une feuille séparée. 
 
 
Pour pouvoir avancer, un sous-marin doit vaincre la résistance de 

Ft 
newton (N).  
 
 
 
 
 
 
 
 

 Sachant que les propulseurs sont capables de fournir une poussée de 
100 N, et que son Cx vaut 0,45, quelle est la vitesse maximale que pourra 
atteindre le sous-marin ?  

 

 On souhaite atteindre la vitesse de 2 ms-1 sans changer les propulseurs. Quelle 
doit être la nouvelle valeur de Cx ?  


